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ΘΕΜΑ 10
Α. Για κάθε 
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 μη μηδενικό διάνυσμα, να αποδείξετε ότι: 
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(Μονάδες 7)

Β.  Να σημειώσετε με (Σ) τις σωστές και με (Λ) τις λανθασμένες από τις παρακάτω προτάσεις
α.
Αν για τα ομόρροπα  διανύσματα 
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 ισχύει 
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β.
Αν τα διανύσματα 
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 είναι κάθετα τότε 
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γ.
Δεν υπάρχουν μη μηδενικά διανύσματα για τα οποία να ισχύει 
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δ.
Έστω τα διανύσματα 
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ε.
Τα διανύσματα 
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 είναι παράληληλα όταν 
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στ.        Το (
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(Μονάδες 18)
ΘΕΜΑ 20
	Για τα διανύσματα 
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 δίνεται ότι: 
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.                    Θεωρούμε και τα διανύσματα 
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Να υπολογίσετε:
	

	α.  Το εσωτερικό γινόμενο 
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	Μονάδες 5

	β.  Τα μέτρα 
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 των διανυσμάτων 
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	Μονάδες 12

	γ.  Το εσωτερικό γινόμενο 
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	Μονάδες  8


ΘΕΜΑ 30

Δύο κύκλοι C1 και C2 με κέντρα τα σημεία Κ(2,3) και Λ(6,9) αντίστοιχα, διέρχονται από την αρχή Ο των αξόνων.
α) Να βρεθούν οι εξισώσεις των κύκλων C1 και C2 και να δείξετε ότι εφάπτονται εσωτερικά  

β) Στο σημείο επαφής των δύο κύκλων να βρεθεί η εξίσωση της κοινής εφαπτομένης τους ε.
γ) Να βρεθεί η 
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[image: image39.wmf]®

®

ΟΜ

ΛΚ

προβ

 όπου Μ(3, -2) σημείο της παραπάνω εφαπτομένης ε.
                                                                                                                                           (Μονάδες 12-8-5)
ΘΕΜΑ 40
α) Να δείξετε ότι για κάθε λ
[image: image40.wmf]Î
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 η  εξίσωση χ2-ψ2 + λ (4χ-2ψ+3λ)=0, παριστάνει δύο ευθείες ε και δ κάθετες μεταξύ τους.
β) Δίνεται το σημείο Μ(1,1) και η ευθεία ε1 που διέρχεται από το Μ και κόβει τις ευθείες ε και δ στα σημεία Α και Β αντίστοιχα. Αν η ευθεία ε1 έχει κλίση 
[image: image41.wmf]3
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 και Μ είναι το μέσο του τμήματος ΑΒ να προσδιορίσετε 
τον λ. 
γ) Για  λ=1  να βρεθεί το εμβαδόν του τριγώνου ΟΑΜ, όπου Ο η αρχή των αξόνων.

          (Μονάδες 10-10-5)
Ο Διευθυντής
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